

с 6 по 13 декабря 2021г.в эвенкийских школах прошла олимпиада по финансовой грамотности

Согласно «Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы» в образовательные программы школ будут введены элементы финансовой грамотности.



Уже сейчас в школах Эвенкии вводятся занятия по финансовой грамотности в урочную и внеурочную деятельность. В ряде школ данный предмет изучается факультативно и на дополнительных занятиях.

В этом году можно с гордостью сказать, что прошла первая олимпиада по финансовой грамотности и, несмотря на организационные трудности, олимпиада собрала более 100 участников, это ребята Нидымской, Ессейской, "Туринской средней школы - интернат имени Алитета Николаевича Немтушкина" и Байкитской школ.

Олимпиада 2021 года состояла из пяти заданий для учащихся 5-6 классов и пяти заданий для 7-8 классов.



В каждой возрастной группе были определены победители. Оценку работ осуществляло компетентное жюри, в состав которого вошли учителя по финансовой грамотности и эксперты.

Мы поздравляем ребят с их первыми победами в мире финансов и искренне верим, что сегодняшние победители – это будущие грамотные участники финансового рынка, успешные вкладчики, добросовестные налогоплательщики.

*Информацию подготовили Варламова О.С., руководитель ММС МКУ ДПО ЭПЦ,
Белошапкина Н.А., методист ММС МКУ ДПО ЭПЦ.*